

烟台青华中学

2020-2021 学年艺术教育发展年度报告

一、主要举措和成效

(一) 学校重视艺术教育经费的投入，不断改善艺术教育条件，确保艺术教育发展的基本需要。

(二) 加强师资队伍建设

学校现有美术教师 3 名、音乐教师 3 名，为了保证艺术教育质量，学校选派美术教师李艺睁参加烟台市青年美术教师培训。选派白宇老师参加烟台市教育局举办的合唱项目培训。

(三) 各项艺术课程建设

1. 艺术课程建设

我校严格执行课程计划，按要求开齐开足艺术课程。高一年级每班的音乐课、美术课每周 1 课时，高二年级每班的音乐课、美术课每周 1 课时其他艺术社团每周 1 课时。

2. 艺术教育管理

为了全面做好学校艺术教育工作，学校制订了美育教研计划、美育工作计划，确保艺术教育工作正常有序进行。学校制订有关艺术教育工作的奖励办法，按照学校的年度考核方案，对取得成绩的老师进行奖励并予以公示。

3. 课外艺术活动

学校根据自身条件，我校设置了话剧、播音、舞蹈等社团，

定期开展艺术活动。

4. 校园文化艺术环境

在国家以人为本、立德树人的教育方针引领下，清华中学积极落实“五育并举”教育方针，坚持把美育作为培根铸魂的重要工作、立德树人的重要抓手，秉持“面向人人”的美育目标，运用“知行合一”的理念构建美育格局，并将社会主义核心价值观融入美育课堂，以美育人、以文化人、立德树人，创新美育实践体系和学校文化环境。通过几年时间的摸索，学校美育工作的理念逐渐形成，即在开齐开足艺术课程的基础上，积极发展学生社团建设，建立面向人人的常态化学生全员艺术展演机制——以课堂教学为根本，以社团为基地，以活动为载体，创新人才培养模式。